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Mporpamuparbe MaTeMaTUUKUX U3pasa

MaHunynaumja undpama
CBaku BuLeLmbapcKkm 6poj ce MoxKe Pa3NoKUTM Ha NojeANHaYHe undpe Kopuwherbem maTeMaTUUKUX
onepaumja Hag, TMm bpojem.

037 Uundpe Brnweumndapckor yenor 6poja
broj = int(input("Uneti pozitivan cetvorocifreni ceo broj: "))
cifra_jedinice = broj % 10
cifra_desetice = (broj // 10) % 10
cifra_stotine = (broj // 100) % 10
cifra_hiljade = (broj // 1000) % 10
print("Pojedinacne cifre broja", broj, "su: ",\
cifra_jedinice, cifra_desetice, cifra_stotine, cifra_hiljade)

Uneti pozitivan cetvorocifreni ceo broj: 4321
Pojedinacne cifre broja4321su: 1234

038 Lindpe suweundapckor peanHor 6poja
broj = float(input("Uneti pozitivan realan broj sa dve cifre u celom delu i
dve cifre u decimalnom delu: "))

cifra_jedinice = int(broj % 10)

cifra_desetice = (int(broj // 10)) % 10

cifra_prve_decimale = (int(broj * 10)) % 10

cifra_druge_decimale = (int(broj * 100)) % 10

print("Pojedinacne cifre broja", broj, "su: ",\
cifra_jedinice, cifra_desetice, cifra_prve_decimale,\
cifra_druge_decimale)

Uneti pozitivan realan broj sa dve cifre u celom delu i dve cifre u decimalnom delu: 43.78
Pojedinacne cifre broja 43.78 su: 3478

Mporpamuparse maTeMaTU4Knx n3pasa

[a 6u ce matemaTU4KM HanNMCaH M3pa3 MOrao M3payvyHaTM nNucarem Koga y MajToHy, noTpebHo je
NPaBUIHO KOPUCTUTU NPUOPUTETE ONepaLMja U Ke/beHe TUMOoBe MNOoAATaka Kao pesyntate Tux
onepauuja.
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a = float(input("Unesi vrednost za a: "
b = float(input("Unesi vrednost za b:
izrazl = (b - a) ** 4.5

izraz2 = (b / a) ** (1 / 2.5)

print(a + (izrazl / izraz2))
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"))

Unesi vrednost za a: 3.5
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Unesi vrednost za b: 2.1
(3.500000000000003+5.575908782090215j)

MNuTakba 1 3a43UM 33 CamMOCTanaH pas

3agaum
0102 HanucaTtu nporpam Koju oa yHeTux undapa X, y, Z Kpenpa TpoundmpeHm 6poj xyz.

0103 Hanucatn nporpam Koju npukasyje 36up umdapa yHeTor gsoundpeHor b6poja.

0104 HanucaTtu nporpam Koju npuKasyje undpy CToTMHA y yHETOM YyeTBopoundpeHom 6pojy.

0105 KomnaHuja nnaha nopes Ha roguwtbem HUBOY 04, 23% Ha roavwwkbm npmxos,. AKo ce yHece
roAuLHbKN NPUX0A, HaNncaTh CKPUNT 3a payvyHakbe rogvilbe 3apaje KomnaHuje.

0106 Hanucatn nporpam Koju gokasyje Ta4HoCT popmyna:
o (x—y)(x+y) =x*-y?
e (ab)™ =a"p"
e (a+b)?>=a?+ 2ab+ b?

0107 3a pate Bpe4HOCTU OTNOPHOCTM OTNOPHUKA R4, R, 1 R3 n3payyHaTh eKBMBaNEHTHY OTNOPHOCT
napanenHe Be3e NpBa ABa OTNOPHMKA U Ca kbUMa peHO Be3aHy Tpehy OTNOPHOCT U YKYMHY jaunHy
CTPyje KPOo3 L,eo CUCTEM AKO je HaMoH Ha npBom oTnopHuky U; = 10V.
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0108 N3pauyHaTH
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